



RO.271.38.2023

Zblewo, 23.01.2024 r.

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Budowa świetlicy wiejskiej w Kleszczewie Kościerskim**”, prowadzonego przez Gminę Zblewo (Ogłoszenie nr 2024/BZP 00047184/01 z dnia 2024-01-18)

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do zadanych przez Wykonawcę pytań o następującej treści:

1. W umowie pojawia się zapis paragraf 7 pkt 2) "Odbiory częściowe robót budowlanych - dot. płatności z wkładu własnego budżetu Zamawiającego". Proszę o podanie wkładu własnego w celu przewidzenia wysokości wynagrodzenia za odbioru częściowe.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jest zobowiązany udzielić wyjaśnień wykonawcy tylko wtedy, gdy z treści wniosku wynika, że wykonawca nie rozumie treści SWZ i zwraca się do zamawiającego o wyjaśnienie, na podst. art. 284 ust. 1 ustawy Pzp. Takie rozumowanie art. 284 ust. 1 ustawy Pzp jest istotne, ponieważ Pzp nie obligują zamawiającego do obowiązku udzielenia wyjaśnień, gdy wykonawca zwraca się do zamawiającego w innym celu niż wyjaśnienie treści SWZ.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na faktoring?

Odpowiedź: Nie

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na cesję przelewu wierzytelności?

Odpowiedź: Tak.

4. Z jaką częstotliwością można wystawiać fv?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami załącznika nr 7 do SWZ - wzoru umowy, tj. §8 ust. 3:

„3. Sposób rozliczenia wynagrodzenia:

- 3.1. pierwsza płatność z udziału własnego budżetu Gminy;
- 3.2. pierwsza transza z Polskiego Ładu w wysokości nie wyższej niż 50% kwoty dofinansowania – na podstawie harmonogramu rzeczowo-finansowego, o którym mowa w §2 ust. 6,
- 3.3. druga transza z Polskiego Ładu w wysokości pozostałej do zapłaty kwoty dofinansowania.”

5. Proszę o podanie wysokości dofinansowania z Polskiego Ładu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że otrzymał wstępną promesę dofinansowania inwestycji z Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych w wysokości 2.600.000,00 zł.

Z poważaniem

**Z up. WÓJTA GMINY
SEKRETARZ GMINY**

Daniel Szpręga

Otrzymują:

- 1) Strona prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/zblewo>
- 2) wykonawca
- 3) a/a AT